

N O 59 みなまた市議会だより正誤表

次のとおり誤りがありましたので訂正します。

訂正箇所	誤	正
3 ページ 2 段目 1 3 行目	○公共土木施設の災害復旧費 <u>2 億 1, 8 1 9 万円</u>	○公共土木施設の災害復旧費 <u>2, 1 8 0 万円</u>
3 ページ 3 段目 3 行目	○防災対策など住民の <u>安心。安全</u> を支える行政サービスの体制・機能の充実を求める意見書の提出に関する陳情	○防災対策など住民の <u>安心・安全</u> を支える行政サービスの体制・機能の充実を求める意見書の提出に関する陳情
4 ページ 1 段目 1 2 行目	●実質赤字比率及び <u>連結実質比率</u>	●実質赤字比率及び <u>連結実質赤字比率</u>
4 ページ 2 段目 1 行目	☆実質赤字比率・ <u>連結赤字比率</u> とは？	☆実質赤字比率・ <u>連結実質赤字比率</u> とは？
4 ページ 4 段目 7 行目	○国民健康保険事業特別 <u>会</u>	○国民健康保険事業特別 <u>会計</u>
1 1 ページ 厚生文教委員会 報告 1 6 行目	答弁一事業所 2 カ所と <u>整備整備</u> を実施した 1 事業所への補助金。	答弁一事業所 2 カ所と <u>設備整備</u> を実施した 1 事業所への補助金